
2008. évi Élelmezési Világnap kitüntetettjei 
 
Dr. Nagy Frigyes – ezüst medál 
A Nyugat-magyarországi Egyetem mosonmagyaróvári Mezıgazdasági és 
Élelmezéstudományi Karának egyetemi tanára  
A FAO Alregionális Irodájának létrehozásában nyújtott hathatós támogatásáért. 
 
Dr. Udovecz Gábor – ezüst medál 
A budapesti Agrárgazdasági Kutató Intézet fıosztályvezetıje.  
A mezıgazdasági szektor átállásának területén elért kiváló tudományos eredményeiért, 
valamint a modern agrárélelmezési szektorban végzett kiemelkedı szintő 
információterjesztésért. 
 
Dr Pécsi Mária– bronz medál 
A Földmővelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium Intézményfelügyeleti és 
Vagyongazdálkodási Osztályának szakképzési referense.  
A FAO és a Magyar Kormány között aláírt megállapodás alapján Magyarország 
vállalta, hogy 5 év alatt 100 ösztöndíjat oszt ki fejlıdı és kevésbé fejlett országok 
hallgatói között. Ennek a programnak a megvalósításában Pécsi Mária rendkívül 
lelkesen dolgozott és nagy szerepe volt abban, hogy az ösztöndíjprogram sikeresen 
beindult.  
 
Dr. Váradi László– ezüst medál  
A szarvasi Halászati és Öntözési Kutatóintézet igazgatója. 
Több FAO halászati projekt vezetıje volt többek között Laoszban, Grúziában és 
Örményországban. A Közép- és Kelet-európai Halászati Központok Hálózatának 
alapítója és vezetıje. Váradi úr jelenleg is éppen a NACEE éves kongresszusán 
tartózkodik Ukrajnában. 
 
Dr. Hajas Pál– ezüst medál 
FAO tanácsadó 
Évtizedekig dolgozott a FAO-nál. A római központban állattenyésztési kérdésekkel 
foglalkozott, majd a FAO kairói irodájában, Egyiptomban rendszeresen szervezett 
konferenciákat állattenyésztık részére. Vietnami évei alatt a vietnami fenntartható 
tehenészet megteremtésén munkálkodott eredményesen. Elévülhetetlen érdemeket 
szerzett az Animal Genetic Resources állomány létrehozásában.  
 
Sánta Istvánné – bronz medál 
A MÉTE élelmiszeripari senior szakemberei szervezetének példásan aktív vezetıje. 
Munkássága évtizedeken keresztül az élelmiszeripari innovációhoz kapcsolódott.  
  
Mohácsiné dr. Farkas Csilla - bronz medál 
Az élelmiszeripari mikrobiológia és az élelmiszerbiztonság területén folytat eredményes 
oktató és kutató munkát. 
  
Zöld Antal - bronz medál 
A magyar édesipar szakmai doyenje, évtizedeken keresztül meghatározó mőszaki és 
gyártmányfejlesztési tevékenységet folytatott kiemelkedı eredménnyel. 
 
 
  



Éder Tamás - bronz medál 
Agrárközgazdász, a magyar élelmiszeripar egyik meghatározó csoportjának, a PICK SOLE 
csoportnak stratégiai fontosságú személyisége. 
  
Barnabás Beáta – ezüst medál 
A Magyar Tudományos Akadémia martonvásári Mezıgazdasági Kutató Intézetének 
tudományos igazgatóhelyettese, a Magyar Tudományos Akadémia doktora 
A magyarországi növénynemesítés genetikai megalapozottságának nemzetközileg is elismert 
kutatója, oktatója. Munkássága kiterjed több növényfaj nemesítésének megalapozására. 
 
Dr. Hajdú Istvánné – bronz medál 
a Budapesti Corvinus Egyetem, Élelmiszeripari Gazdaságtan Tanszék egyetemi tanára, 
tanszékvezetıje 
Az élelmiszergazdaság tudományterületének hazai kiemelkedı személyisége, akinek munkája 
nemzetközileg is ismert és elismert. Tudományos eredményein túl igen jelentıs az oktatási 
tevékenysége, amely a szakterület diszciplináinak fejlesztésén túl önálló szakok alapításában 
is kitőnik. Szakkönyveit és tankönyveit igen széles körben ismerik. 
 
Dr. Németh Tamás – ezüst medál 
a Magyar Tudományos Akadémia fıtitkára, címzetes egyetemi tanár 
Dr. Németh Tamás a talajtan, az agrokémia és a növénytáplálás területén ért el 
a gyakorlatban is hasznosítható, nemzetközileg is elismert eredményeket. Vezetésével került 
kidolgozásra az a környezetkímélı tápanyag-utánpótlási szaktanácsadási rendszer, amely 
elnyerte a 2007. évi Innovációs Nagydíjat.  

 
Dr. Csete László – ezüst medál 
okleveles mezıgazdasági mérnök 
Az agrárgazdaságtan, üzemtan magyarországi önálló tudományterületté való kialakítását 
végzı, azt megalapozó kutatócsoportnak volt meghatározó tagja. Több évtizedes kutató-
oktató munkájával szolgálja a mezıgazdaság, az élelmezés, a társadalmi felemelkedés ügyét. 
Tevékenységét több mint három tucat könyv, tanulmányok, tudományos és kormányzati 
elismerések, kitüntetések fémjelzik.  
 
Horváth Gábor – bronz medál 
A Mezıgazdasági Szövetkezık és Termelık Országos Szövetségének fıtitkára  
Horváth úr a hatékony gazdálkodás elterjesztését helyezte elıtérbe, kereste ennek legjobb 
megoldását társas és egyéni vállalkozásaiban egyaránt. A Szövetség nagy gondot fordított a 
nemzetközi együttmőködésre, az európai agrártermelés fejlesztésére és az agrártársadalom 
gondjainak enyhítésére 


